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Ao presidente da câmara municipal de Unaí Senhor Hermes Martins Souto 

Eu Maria Luiz de Deus brasileira funcionaria publica CPF 862134506-06 

M7913612, residente à Rua José Gonzaga 319 Bairro jacilândia. 

w aFT IE  
Reg. rké' 4 4>\ 

N.  0 ,.•-•
• 

r-- 

	

Sou moradora desde ano de 1997 gozava de paz e sossego, após aproximadamente um 
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ano foi construído em frente a minha residência o clube dos servidores de Unaí situado á Rua 

José Gonzaga 314. 

Posteriormente a construção do primeiro barracão o sossego que eu gozava acabou, 

foram feitos abaixo assinados, mas nada foi feito para que o clube fosse construído com as 

adequações previstas na lei. 

O clube recente foi aumentado e hoje tem eventos que vão ate altas horas da noite 

todos os dias, a musica alta não cessa sendo insuportável a minha permanência dentro de 

casa. Compartilho com meus vizinhos, a exemplo Maria Neusa Mendes da Silva portadora do 

Reg. MG13732792 moradora da Rua Costa e Silva 366 Bairro jacilandia, que também é 

importunada com o barulho. 

Venho através desta requerer a ajuda de meus representantes, para cumprimento da 

constituição federal brasileira que reza em seu artigo 1° que todos tem direitos iguais perante 

a lei. 

Já busquei todos os órgãos possíveis para a solução do problema, mas não sou 

atendida, alguns policiais tanto civis como militares não atendem, mas as minhas reclamações 

e se recusam a redigir as ocorrências. A responsável sobre o assunto, promotora do meio 

ambiente não me recebe nem tão pouco meus vizinhos. 

Estamos totalmente abandonados a própria sorte, vejo que ouve mais rigor no 

cumprimento da lei quanto a outros clubes e igrejas que estão dentro do perímetro urbano 

como, por exemplo, as igrejas evangélicas que foram obrigadas a fazer tratamento acústico em 

sua construções e o clube dos profissionais do saae que teve ate que mudar de local. 

O que espero é que seja cobrado com mais rigor as adequações que são necessárias 

para o clube dos servidores públicos de Unaí. 

Estou sendo perseguida e ameaçada pelo presidente do clube e por locatários que 

ficam enfurecidos quando peço para que o som seja abaixado, por pirraça chegam a aumentar 

o som no ultimo volume e direcionar para a minha casa. As ameaças são tão graves que já fui 

ameaçada de morte e atropelamento, estou doente não consigo dormir e desenvolvi um 

transtorno, pois não consigo me concentrar em nada. 
. 

O clube não tem estacionamento interno os carros ficam na rua e na maioria das 

vezes, como a via é estreita o estacionamento é feito em cima do meu passeio. A rua era 

	

segura e agradável, hoje esta muito perigosa, pois os carros passam em alta velocidade, como 	à 
moro na esquina fico temerosa estou vendo a hora em que um carro desgovernado derrubara 

o muro da minha casa. 



Estou desesperada, uma vez que ninguém escuta o meu grito de socorro 

espero que o senhor possa me  ajudar, rezo para que o meu pedido de auxilio seja 

atendido desde já agradeço. 
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